
a másodállás és mellékfoglalkozás, valamint más kereső foglal
kozási engedéllyel rendelkezők nyilvántartásának szabályozásáról.

Budapest, 1976. október 25-n.

A Belügyminisztérium hivatásos, kinevezett és szerződéses 
polgári állományából másodállás és mellékfoglalkozás, illetve 
más kereső foglalkozási engedéllyel rendelkezők, országos nyil
vántartásának kialakítására a Belügyminiszter Elvtárs 25/1976 
sz. utasítás 16. pontjában és a 26/1976 sz. utasítás 4. pontjában, 
kapott felhatalmazás alapján kiadom az alábbi

I N T É Z K E D É S T  ;
1. / A nyilvántartás terjedjen ki a hivatásos, kinevezett és szer

ződéses polgári állományú dolgozókon túl a Belügyminiszté
rium és szervei által másodállásúként vagy mellékfoglalko
zásúként alkalmazott polgári személyekre is.

2. / A nyilvántartás alapja a 25/1976 sz. utasítás 14. pontjában
elrendelt állományparancs, polgári személyek esetében a 
szerződés.

3./ A nyilvántartásra kötelezett szervek:
a. / országosan és eszel együtt a központi állományba tarto

zók, illetve a központi szervek által foglalkoztatottak 
esetében a BM IV/II-3.Osztálya,

b. / helyi nyilvántartás vezetésére a területileg illetékes.
személyzeti szervek. 

4./ A nyilvántartás feladata: 
a./ Az 1-es pontban felsoroltakról alapadatfelvételként 1977 

január 1-i állapotnak megfelelően a hatásköri lista 12. 
pontjában meghatározott vezetők szervük vonatkozásában 
töltessék ki a rendszeresített nyilvántartó kartont.
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b. / A területi szervek állományába tartozó, illetve foglal
koztatottakról a kartont 2 példányban kell kitölteni.
/1 pld-t kapja: a BM IV/II-3. Oszt., 2, pld-t a helyi 
személyzeti szerv/.

c. / Az a./ alpont szerint kitöltött kartonokat a BM IV/II-3.
Osztályra és a helyi személyzeti szervhez 1977. január 
15-ig küldjék meg.

d. / A nyilvántartások aktualitásának folyamatos biztosítá
sára azokról, akik 1977. január 1-e után kerülnek fog
lalkoztatásra, a nyilvántartásba vétel végett a kartont 
ki kell állítani és a tárgyhónapot követő, hónap 5. nap
jáig a nyilvántartó szerveknek megküldeni.
A folyamatosság biztosítása a 25/1976. sz. BM Utasítás 
13. pont /3/ bek. meghatározott személyzeti szerv feladata.

e./ A másodállás, mellékfoglalkozás, vagy egyéb más kereső 
foglalkozás engedélyezésének visszavonását, vagy megszű
nését a 3. pontban irt szervnek a Személyzeti Munka Rend
je 241. pontja szerint kell jelenteni.

5./ A Belügyminisztérium állományába tartozók esetében biztosí
tani kell, hogy a kartonnyilvántartás információ tartalma 
rögzítésre kerüljön a személyi anyaggyűjtő - szolgálati a- 
datlap - "egyéb bejegyzések" rovatába.

Az INTÉZKEDÉS kiadása napján lép hatályba.

Készült: 95 példányban 
Felterjesztve: miniszter elvtársnak

államtitkár elvtársnak, 
miniszterhelyettes elvtársaknak, 
főcsoportfőnök-helyetteseknek, 
országos parancsnokoknak

Kapják: csoportfőnökök
Önálló osztályvezetők
budapesti és megyei rendőrfőkapitányok,
BM HŐR Személyzeti Osztály vezetője 
BM Kormányőrség Pság Személyzeti Osztály vezetője
BM I. Fcsfség Személyzeti Osztály vezetője,
BM II. Fcsfség Személyzeti Osztály vezetője 
BM III/6. Osztály vezetője 
BM IV/II-l,2,3. Osztály vezetője 
BM III/I-10. Osztály vezetője

/ KISS LAJOS / 
r .ezds. 

csoportfőnök


